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Dodaci i pomoći 
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Allowances and Benefits – Income and Assets Tests — Bosnian

MCC0261.0801BOS

Provjera prihoda i imovine u svrhu ostvarivanja prava na dodatke i pomoći primjenjuje se na korisnike koji primaju 
Newstart Allowance, Special Benefit, Partner Allowance, Widow Allowance, Sickness Allowance, Mature Age 
Allowance i Parenting Payment koji se isplaćuje korisnicima koji imaju partnera. Primaoci Single Parenting Payment 
treba da pročitaju informacije pod nalsovom Dodaci i pomoći – Provjera prihoda i imovine (Pensions – Income and 
Assets Tests).

Tabela imovine za određivanje dodataka i pomoći 

Provjera imovine
Ne može se dobiti isplata ako vam je vrijednost 
imovine veća od*

Samac, vlasnik kuće/stana $166 750

Samac, nije vlasnik kuće/stana $287 750

Par, vlasnik kuće/stana $236 500 (zajedno)

Par, nije vlasnik kuće/stana $357 500 (zajedno)

* Granice vrijednosti imovine iste su kao i kod provjere vrijednosti imovine za dobivanje penzije. Ako granice nisu 
prekoračene, isplata se vrši na osnovu provjere prihoda. Mogu se primijeniti mjere za pomoć u oskudici.

Provjera prihoda
Samci kao i jedna i druga osoba koje žive u paru, a koje primaju dodatke (allowances) mogu zaraditi do $62.00 
dvonedjeljno, a da to ne utiče na njihove isplate. Isplata se smanjuje za 50 centi za svaki dolar prihoda od $62.00 do 
$250.00 dvonedjeljno. Svaki dolar prihoda iznad $250.00 dvonedjeljno smanjuje isplatu za po 60 centi. Za Special 
Benefit ne postoji pravo zarade. Pomoć se smanjuje po dolar za svaki zarađeni dolar. 

Navedeni podaci vrijede od 1. januara 2008.

Ako želite da se Centrelinku obratite na bosanskom, nazovite 13 1202*. Informacije na vašem jeziku možete naći na 
internet stranici: www.centrelink.gov.au 
* Cijena poziva sa vašeg kućnog telefona na Centrelinkove brojeve koji počinju sa "13" varira ovisno o telefonskoj firmi koju koristite. Pozivi sa vašeg kućnog 
telefona na brojeve koji počinju sa "1800" su besplatni. Pozivi iz javnih govornica i sa mobitela se naplaćuju po višoj cijeni.


